

УРОЛОГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Поделиться

2019-04-13 13:39



4

УРОЛОГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Я и мой муж говорим огромное СПАСИБО Евгению Артуровичу Пронкину. У мужа были камни много лет, и в родном городе нам никто не мог сказать, почему у него были боли. В Одинцово мы попали к этому врачу и он успешно (по полису) провел операцию по извлечению крупного камня. Все подробно рассказал, как и почему он делает так, а не иначе до и после операции. Показал видео, как будет проходить операция. В стационаре лично осматривал и следил за мужем. Назначил лечение. Нам очень повезло с ним, еще раз спасибо!

Анна и Сергей

Вход. № 576
«15» 04 2019 г.
подпись